
Notation Scientifique (B)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
9,149 × 10⁸ = 2,54 × 10⁶ =
2,568 × 10⁶ = 6,79 × 10⁸ =
1,692 × 10⁵ = 5,31 × 10⁷ =

5,8 × 10⁷ = 6,236 × 10⁵ =
7,5 × 10³ = 4,35 × 10⁷ =

2,348 × 10³ = 6,6 × 10⁴ =
7,043 × 10⁷ = 4 × 10³ =
7,425 × 10⁸ = 1,05 × 10⁸ =
5,57 × 10⁵ = 7,7 × 10⁷ =

6,755 × 10³ = 4,634 × 10³ =
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Notation Scientifique (B) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
9,149 × 10⁸ = 2,54 × 10⁶ =
2,568 × 10⁶ = 6,79 × 10⁸ =
1,692 × 10⁵ = 5,31 × 10⁷ =

5,8 × 10⁷ = 6,236 × 10⁵ =
7,5 × 10³ = 4,35 × 10⁷ =

2,348 × 10³ = 6,6 × 10⁴ =
7,043 × 10⁷ = 4 × 10³ =
7,425 × 10⁸ = 1,05 × 10⁸ =
5,57 × 10⁵ = 7,7 × 10⁷ =

6,755 × 10³ = 4,634 × 10³ =
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914 900 000 2 540 000
2 568 000 679 000 000
169 200 53 100 000

58 000 000 623 600
7 500 43 500 000
2 348 66 000

70 430 000 4 000
742 500 000 105 000 000

557 000 77 000 000
6 755 4 634


